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സമയം :1.30 Hrs      കേ�രള പാഠാവലി (AT) ,അടിസ്ഥാന പാഠാവലി (BT) ,ഗണിതം     മാര്‍ക്ക് : 45

നിര്‍കേ$ശങ്ങൾ
കേ(ാദ്യബ ൂക്ക് കെലറ്റികെ- �വര്‍ കേപജിലും ഒ എം ആര്‍ ഷീറ്റിലും നൽ�ിയിട്ടുള്ള നിര്‍കേ$ശങ്ങൾ വളകെര ശ്രദ്ധകേയാകെട വായിക്കണകെമന്ന്

അനുശാസിക്കുന്നു

1.  9.30 മ ുതൽ 11.15 വകെരയാണ് പരീക്ഷാ സമയം .ഇതിൽ ആദ്യകെ<15 മിനിട്ട് സ്കൂൾ ഓഫ് ടൈടം ആയിരിക്കും

2. ഈ സമയ<് കേ(ാദ്യങ്ങൾക്ക് ഉ<രം എഴുതാനും മറ്റുള്ളവരുമായി  ആശയവിനിമാനും   നട<ാനും പാടില്ല

3. ഉ<രങ്ങൾ എഴുതുന്നതിന് മുമ്പ് കേ(ാദ്യങ്ങൾ ശ്രദ്ധാപൂര്‍വ്വം വായിക്കണം

4. കേപപ്പര്‍ ഒന്നിൽ 50 കേ(ാദ്യങ്ങൾ ഉണ്ടായിരിക്കും ഇതിൽ 45 കേ(ാദ്യങ്ങൾക്ക് ഉ<രം എഴുതിയാൽ മതിയാകും പാര്‍ട്ട -എ
ഒന്നാം ഭാഷ എല്ല ാ കേ(ാദ്യങ്ങൾക്കും ഉ<രം എഴുതണം ,പാട്ട് ബി ഒന്നാം ഭാഷ (ബി.ടി )15 കേ(ാദ്യങ്ങൾ ഏകെതങ്കിലും 10   
എണ്ണ<ിന് ഉ<രകെമഴ ുതണം. പാര്‍ട്ട -സി ഗണിതശാസ്ത്രം എല്ലാ 20 കേ(ാദ്യങ്ങൾക്കും ഉ<രം എഴുതണം

5. ഉ<രങ്ങൾക്ക് കെനഗറ്റീവ് മാര്‍ക്ക് ( ടൈമനസ് മാര്‍ക്ക് ) ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല

6. ഉ<രകെമഴുതുവാൻ ഒ എം ആര്‍ ഷീറ്റിലും കേ(ാദ്യകേപപ്പറിലും തന്നിട്ടുള്ള നിര്‍കേ$ശങ്ങൾ നിര്‍ബന്ധമായും അനുസരിക്കണകെമന്ന് 
പരീക്ഷാര്‍ത്ഥി�കെള അനുശാസിക്കുന്നു.

7. ഉ<രങ്ങൾ എഴുതുന്നതിന് മുമ്പായി ഒ എം ആര്‍ ഷീറ്റിൽ മു�ൾ ഭാഗത്തുള്ള �ളങ്ങൾ പൂരിപ്പിക്കു�

8. ഒ എം ആര്‍ ഷീറ്റിൽ ഉ<രങ്ങൾ അടയാളകെപ്പടുത്തുന്നതിന് നീല മഷികേയാ �റുപ്പ് മഷികേയാ ഉള്ള കേപായി-് കേപന�ൾ മാത്രകേമ 
ഉപകേയാഗിക്കാൻ പാടുള്ളൂ.

9. ഒ എം ആര്‍ ഷീറ്റിൽ ഏകെതങ്കിലും വിധ<ിലുള്ള വ്യക്തി വിവരങ്ങകേളാ മകേറ്റാ അടയാളകെപ്പടുത്തുവാൻ പാടില്ല അങ്ങകെന 
എകെlങ്കിലും കെ(യ്താൽ അവരുകെട ഷീറ്റ് റ$ാക്കുന്നതാണ്

10. ഒ എം ആര്‍ ഷീറ്റിൽ പുറകുവശം റഫ് വര്‍ക്കിന് കേവണ്ടി ഉപകേയാഗിക്കരുത് ബുക്ക് കെലറ്റിൽ പ്രകേത്യ�ം തന്നിട്ടുള്ള റഫ് വര്‍ക്ക് എന്ന് 
അടയാളകെപ്പടു<ിയിട്ടുള്ള കേപജു�ൾ മാത്രം ഉപകേയാഗിക്കണം

11. പരീക്ഷാര്‍ത്ഥി�ൾ പരീക്ഷാഹാൾ വിടുന്നതിന് മുമ്പായി ഒ എം ആര്‍ ഷീറ്റ് കേമൽകേനാട്ടം വഹിക്കുന്ന ടീച്ചകെറ ഏൽപ്പികേക്കണ്ടതാണ് 
സ്വlം ഒ എം ആര്‍ ഷീറ്റികെ- �ാര്‍ബൺ കേ�ാപ്പികേയാ ഡ്യൂപ്ലികേക്കറ്റ് കേ�ാപ്പികേയാ ടീച്ചറുകെട പക്കൽ നിന്നും കേശഖരികേക്കണ്ടതാണ്

12. ഉ<രങ്ങൾ കേരഖകെപ്പടുത്തുന്നതിന് കേ(ാദ്യ നമ്പറിന് അനുസരിച്ചുള്ള ഒ എം ആര്‍ ഷീറ്റികെല വൃ<ങ്ങളിൽ ശരിയു<രകെ< 
പ്രതിനിധീ�രിക്കുന്ന വൃ<കെ< പൂര്‍ണ്ണമായും �റുപ്പികേക്കണ്ടതാണ്.

13. ഒന്നിൽ കൂടുതൽ വൃ<ങ്ങൾ �റുപ്പിച്ചാൽ ഉ<രം കെതറ്റായി പരിഗണിക്കുന്നതാണ്.

14. വൃ<<ിൽ കെവട്ടി<ിരു<ൽ നട<ിയാൽ അത് കെതറ്റു ൂ<രമായി �ണക്കാക്കുന്നതാണ്.

15. ഒ എം ആര്‍ ഷീറ്റിൽ ഉരയ്ക്കു�കേയാ മായ്ക്കു�കേയാ വീണ്ടും അടയാളകെപ്പടുത്തു�കേയാ ഷീറ്റ് മടക്കു�കേയാ കെ(യ്യരുത്.

16. കേപനകെ�ാണ്ട് ഒരിക്കൽ അടയാളകെപ്പടു<ിയാൽ അത് അlിമമായിരിക്കും.

17. അടയാളകെപ്പടു<ിയത് ടൈവറ്റ്നകേറാ മകെറ്റകെlങ്കിലും �റക്ഷൻ ഫ്ലൂയികേഡാ ഉപകേയാഗിച്ച് മായിച്ചു �ളയുവാൻ അനുവദിക്കുന്നതല്ല.

18. അപൂര്‍ണ്ണമായ അടയാളകെപ്പടു<ലു�ൾ മായ്ക്കൽ ടൈവറ്റ്നര്‍ ഉപകേയാഗിച്ചുള്ള അടയാളങ്ങൾ മുതലായവ ഓ എം ആര്‍ കെമഷീൻ 
വായികെച്ചടുക്കുന്നത് ഏത് തര<ിലായാലും അത് സംബന്ധമായ യാകെതാരു തല<ിലുള്ള പരാതി�ളും 
അനുവദനീയമായിരിക്കു�യില്ല.

19. ഉ<രങ്ങൾ കെമഷീൻ വായിക്കുന്നതിനാൽ ഉ(ിതമായ വൃ<ങ്ങളിൽ മാത്രം അടയാളകെപ്പടുത്തു�

പരീക്ഷാര്‍ത്ഥിയുകെട ഒപ്പ് പരീക്ഷയുകെട കേമൽകേനാട്ടക്കാരകെ- ഒപ്പ്



PAPER I 

PART A 

കേ�രളപാഠാവലി

1. മലയാളത്തിന് ശ്രേ�ഷ്ഠ ഭാഷാപദവി ലഭിച്ച വർഷം?

A) 2012 B) 2009  C) 2013 D) 2015

2. ഹിമവാന്റെ� മുകൾത്തട്ടിൽ ,അമർനാഥ് ഗുഹയിശ്രേലക്ക് എന്നീ യാത്ര 

വിവരണങ്ങളിലൂന്റെ* പ്രസിദ്ധനായ സാഹിത്യകാരൻ ആര്?

A)  രാജൻ കാക്കനാ*ൻ  B) ശ്രേജാർജ് ഓണക്കൂർ 

C)  ഷൗക്കത്ത്  D)  സുജാത ശ്രേദവി

3. "എവിന്റെ*ന്റെ� ഹരിതങ്ങന്റെളല്ലാം മറഞ്ഞു" എന്ന വരിയുന്റെ* ആശയം സൂചിപ്പിക്കുന്നത്

A) പച്ചപ്പാണ് പ്രകൃതിയുന്റെ* സൗന്ദര്യം    B) പച്ചത്ത ുരുത്ത ുകൾ ഇല്ലാതായി

C) പ്രകൃതിയുന്റെ* പച്ചപ്പും ആർദ്രതയും നഷ്ടന്റെപ്പട്ടു D) പ്രകൃതിദുരന്തങ്ങളാണ് 

പ്രകൃതിയുന്റെ* പച്ചപ്പ് ഇല്ലാതാക്കുന്നത്

4. "പ്രതിദിനം"   എന്ന പദം വിഗ്രഹിച്ചാൽ
   A)   പ്രതിയുടെ� ദിനം  B)   പ്രതിയായ ദിനം

 C)   ദിനംതതാറും    D)   പ്രതിയും ദിനവും
5. ഭാവം പകർന്നു വദനം കവിൾ..... യാർന്നു

A)  പുഞ്ചിരി B)  കാന്തി C)  മൗനം  D)  ഭാവം

6.       ടെതയ്യം എന്ന പദം ഉൽഭവിച്ചത് ഏത് പദത്തിൽ നിന്നാണ്?
A)   തീ B) ദൈദവം          C)  ടെതയ്യാട്ടം D)   കഥയാട്ടം

7. നാളന്റെത്ത സമൃദ്ധിതൻ നാകീയ വാഗ്ദാനങ്ങൾ. അ*ിവരയിട്ട പദത്തിന്റെ� അർത്ഥം ?

A)  വിണ്ണു് B)   നാഗം  C) ഭൂമി  D)  സ്വർഗ്ഗം

8. താന്റെV തന്നിരിക്കുന്ന ശൈശലിയുന്റെ* ശരിയായ അർത്ഥം ഏത്?

"ഊണിലും ഉറക്കത്തിലും"

A)  ഊണിനു ശ്രേശഷം ഉറങ്ങണം B)  വളന്റെര ദുർബലം



C)   ഊണും ഉറക്കവും D)  സദാ ശ്രേനരവും

9. കൂട്ടത്തിൽ ന്റെപ*ാത്ത പദം ഏത്?

A)  സരിത്ത് B)  ത*ിനി  C)  വാഹിനി  D)  നിശീഥിനി

10.         ക‍ുഞ്ഞൻ ത'തനാൻ കഥാപാത്ര'ായി വരുന്ന വി ടെക എൻ കഥ ഏതാണ്?
A)  ഗജപരാക്ര'ം B)   കു�ിനീര്  C)   നഞ്ചാര് D)  പിതാ'ഹൻ

11. മലയാളത്തിന്റെല ഏറ്റവും വലിയ ശ്രേനാവൽ ഏത്?

A) അറബിന്റെപ്പാന്ന് B)  രണ്ടാമൂVം 

C)  അവകാശികൾ D)   ഇനി ഞാൻ ഉറങ്ങന്റെട്ട

12. പിൽക്കാലം എന്ന പദം പിരിന്റെച്ചഴുതിയാൽ?

A)  പിൻ +കാലം B)  പിൽ +കാലം 

C) പിൽ +ക്കാലം D)  പിൻ +ക്കാലം

13. അനന്തപത്മനാഭൻ നായക കഥാപാത്രമായി വരുന്ന ചരിത്ര ശ്രേനാവശ്രേലത്?

A)  ധർമ്മരാജ  B)    പVശ്ശിരാജ

C)  ഭൂതരായർ  D)   മാർത്താണ്ഡവർമ്മ

14. "     ദൈ0ൻ നദി ഒഴുകുകയാണ് കണ്ണീര‍ു0വ തപാടെ4"    ആരുടെ� സങ്ക�'ാണ് ഈ
 വാക്കുകളിൽ പ്രതിഫ4ിക്കുന്നത്?

A)  ടെ'ൽഷിയർ  B)  ലൂഷ്യ   C)   ജീൻ ദൈ'ക്കൽ    D)  ഇടെതാന്നു'ല്ല

15.   എല്ല�വും സ്വാതന്ത്ര്യം മുഴങ്ങടെട്ട    അ�ിവരയിട്ട പദം സൂചിപ്പിക്കുന്നത് എന്ത്?

A)   നിതയാജക പ്രകാരം  B) വിതNയകപ്രകാരം   
C)  അനുജ്ഞായകപ്രകാരം   D) തപരച്ചം



PAPER I 

PART B അടിസ്ഥാന പാഠാവലി

16. ഞാനറിയാത ുള്ള ഭാഷ മുരളുന്നു. ഇവിന്റെ* ഞാൻ എന്ന് പറഞ്ഞിരിക്കുന്നത് 
ആന്റെരയാണ്?

A)  ശ്രേചച്ചിന്റെയ B)  കഥന്റെകാച്ചനുജന്റെന C)  പാവകന്റെള D)   നാട്ടുകൂട്ടന്റെത്ത

17. പ്രകാശപൂരിതം എന്ന പദത്തിന്റെ� ശരിയായ വിഗ്രഹ രൂപം?

A)  പ്രകാശവും പൂരവും B)   പ്രകാശമാകുന്ന പൂരം

C)  പ്രകാശത്താൽ പൂരിതം D)    പ്രകാശം നിറഞ്ഞ പൂരം

18. 2023     ടെ4 എഴുത്തച്ഛൻ പുരസ്കാരം 4ഭിച്ച വ്യക്തി?
A)     എസ് ടെക വസന്തൻ B)  തസതു
C)  സക്ക0ിയ D)  പ്രഭാവർമ്മ

19. കൂട്ടുകാർ അവന്റെന ന്റെചണ്ട ന്റെകാട്ടിക്കുക പതിവാണ് അ*ിവരയിട്ട പദം 

അർത്ഥമാക്കുന്നത് എന്ത്?

A) അബദ്ധത്തിൽ ചാ*ിക്കുക B)  ന്റെചണ്ട എന്നവാശ്രേദ്യാപകരണം 
ന്റെകാട്ടിക്കുക C)  കളിയാക്കുക D)  ഭയന്റെപ്പടുത്തുക

20.    ഒതര അർത്ഥമുള്ള പദക്കൂട്ടം ഏത്?

A)  നദി, ത�ിനി,സരിത്ത് B)   അങ്കണം പയസ്സ് വാരി,
C) വാരിദം,ഹി'ം,തകദാരം D)  ഏണം,ബാണം,ചാപം

21. "പീച്ച് പൂശ്രേന്താട്ടം"    ഏത് ച4ച്ചിത്ര പരമ്പരയിടെ4 സിനി'യാണ്?

A)  റാശ്രേvാൺ B)  ഇകിരു C)  ഡ്രീംസ്   D)   റാൻ

22. താന്റെVന്റെക്കാടുത്തിരിക്കുന്നതിൽ സി രാധാകൃഷ്ണന്റെ� കൃതി ഏത്?

A) ഗാന്ധിയും ശ്രേഗാഡ്ന്റെസയും B)   പുVകൾ 

C)  രക്തസാക്ഷി D) തീക്ക*ൽ ക*ഞ്ഞ് തിരുമധുരം.

23. ചിങ്ങത്തിന്റെല മV ചിണുങ്ങിച്ചിണുങ്ങി ഈ ന്റെചാല്ലിന്റെ� ആശയം?

A)  ചിങ്ങത്തിൽ മV നിന്നു ന്റെപയ്യും  B)   ചിങ്ങത്തിൽ ചാറിപ്പാറി മVന്റെപയ്യും

C) ചിങ്ങത്തിൽ ന്റെവയിലാണ് കൂടുതൽ  D)   ചിങ്ങത്തിൽ ഇ*ിന്റെവട്ടി മV ന്റെപയ്യും



24.  സിനിമയുന്റെ* സാഹിത്യ രൂപത്തിന് പറയുന്ന ശ്രേപന്റെരന്ത്?

A)  തിരക്കഥ  B) ആട്ടക്കഥ C)   കാർട്ടൂൺ D)   നാ*കം

25. സാഹസ പ്രവൃത്തി എന്ന പദം വിഗ്രഹിച്ചാൽ

A) സാഹസികമായ പ്രവൃത്തി B)  സാഹസികതയുന്റെ* പ്രവൃത്തി

C) പ്രവൃത്തിയിന്റെല സാഹസം D) സാഹസവും പ്രവൃത്തിയും

26. ചലിക്കുന്ന വിജ്ഞാന ശ്രേകാശം എന്നറിയന്റെപ്പടുന്ന മലയാള കവി ആര്?

A)  കുഞ്ഞുണ്ണി മാഷ്  B)  എൻ വി കൃഷ്ണവാരിയർ 

C) അയ്യപ്പപ്പണിക്കർ D) എസ് രശ്രേമശൻ

27. 'ദയവ്' എന്നായിരിക്കും ശ്രേപര്. ബഷീർ ആന്റെരയാണ് ഇങ്ങന്റെന വിശ്രേശഷിപ്പിക്കുന്നത്?

A)  ശ്രേഹാട്ടൽക്കാരന്റെന   B)  ശ്രേപാക്കറ്റ*ിക്കാരന്റെന 

C)   ഈശ്വരന്റെന  D) ന്റെതാVിലാളിന്റെയ

28.       ബി4ാത്തിവിത]ഷം എന്ന കൃതി ഏത് സാഹിത്യ വിഭാഗത്തിൽടെപ്പടുന്നു?
  A) തനാവൽ B)  യാത്രാവിവരണം

C)   നാ�കം D)  'ഹാകാവ്യം
29. വികാരത്തിന് അധീനൻ എന്ന പദത്തിന് ഒറ്റ പദം എഴുതുക?

A)  വികാരാധീനം B)  വികാരാധീനൻ 

C)  വികാരാധീനത D)  ഇന്റെതാന്നുമല്ല

30. "      പാ4ത്തിനരിടെക എത്തുതമ്പാൾ ആത4ാചിക്കാം പാ4ം ക�ക്കുന്ന കാര്യം.”  ത'ൽ

  സൂചിപ്പിച്ച പ്രതയാഗത്തിടെb അർത്ഥടെ'ന്ത്?    പ്രശ്നമുണ്ടായതിനുത]ഷം 'ാത്രം
 പരിഹാരടെത്തക്കു0ിച്ച് ചിന്തിക്കുന്നു.

 

A)   പാ4ം ക�ക്കാൻ ബുദ്ധിമുട്ടാണ് B)      പാ4ം ക�ക്കുന്നത് എളുപ്പ'ാണ്
C)   പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് പരിഹാര'ില്ല  D)   പ്രശ്നമുണ്ടായതിനുത]ഷം 'ാത്രം

    പരിഹാരടെത്തക്കു0ിച്ച് ചിന്തിക്കുന്നു.



PAPER I

പാര്‍ട്ട് C- ഗണിതം

31. ഒരാൾ ഒരു ക്യൂവിൽ മുന്നിൽ നിന്ന് പതിശ്രേനVാമതും പിന്നിൽ നിന്ന് 

പതിന്റെനാന്നാമതുമായാൽ ക്യൂവിൽ ആന്റെക എത്ര ശ്രേപരുണ്ട്?

A)27  B) 26 C)  29 D)  28

32. 64 സമചതുര കട്ടകൾ ശ്രേചർന്ന് വലിയ സമചതുരം ഉണ്ടാക്കി ആറുവശവും ന്റെപയി�് 

ന്റെചയ്തു എന്നാൽ ന്റെപയി�് പതിയാത്ത ന്റെചറു സമചതുര കട്ടകളുന്റെ* എണ്ണം എത്ര?

A)  0  B  16 C)8 D)  4

33. ഏറ്റവും വലിയ മൂന്നക്ക സംഖ്യയുന്റെ* നാലു മ*ങ്ങിൽ നിന്നും ഏറ്റവും ന്റെചറിയ നാലക്ക 

സംഖ്യയുന്റെ* മൂന്നുമ*ങ്ങ് കുറച്ചാൽ എത്ര ലഭിക്കും?

A) 1996  B  996 C) 1999 D) 99

34.    ഒരു ചതുരത്തിടെb വീതി 2.6   'ീറ്ററും പരപ്പളവ് 10.92   ചതുരശ്ര 'ീറ്ററു'ാണ്
    എന്നാൽ ആ ചതുരത്തിടെb നീളം എത്ര?

A)4.8 'ീ B)  5.2 'ീ C)  3.6  'ീ  D)  4.2 'ീ

35. ഒരാൾ തന്റെ� സ്വത്തിന്റെ� 1/6  ഭാഗം ഒന്നാമന്റെത്ത മകനും 5/9 ഭാഗം രണ്ടാമന്റെത്ത 

മകനും ബാക്കി മൂന്നാമന്റെത്ത മകനും നൽകി മൂന്നാമന്റെത്ത മകന് നൽകിയത് 

ആന്റെകയുള്ളതിന്റെ� എത്ര ഭാഗം?

A)  15/54 B)  8/15 C)  39/54 D)  2/15

36. ഒരു സംഖ്യയുന്റെ* 20% ഉം 30 ശതമാനവും തമ്മിലുള്ള വ്യത്യാസം 55 ആന്റെണങ്കിൽ 

സംഖ്യ ഏത്?

A) 650 B) 550 C)   750 D)   950

37. ഒശ്രേര അളവുള്ള രണ്ട് വാട്ടർ *ാങ്കുകള ുണ്ട് ഒന്നാമശ്രേത്തതിൽ 30% ന്റെവള്ളമുണ്ട് 

രണ്ടാമന്റെത്തതിൽ 20% ഒVിഞ്ഞുകി*ക്കുന്നു രണ്ടാമശ്രേത്തതിൽ ഒന്നാമശ്രേത്ത 

തിശ്രേനക്കാൾ 150 ലിറ്റർ ന്റെവള്ളം കൂടുതലുണ്ട് *ാങ്കിന്റെ� ഉള്ളളവ് എത്ര?

A) 250 ലി   B)   500 ലി  C)   300 ലി D)550 ലി



38. ഒരു വ*ംവലി *ീമിന്റെല 11 ശ്രേപരുന്റെ* ശരാശരി തൂക്കം 80 കിശ്രേലാഗ്രാമാണ് 93 

കിശ്രേലാഗ്രാം തൂക്കമുള്ള ഒരാന്റെള മാറ്റി പകരം 82 കിശ്രേലാഗ്രാം തൂക്കമുള്ള മന്റെറ്റാരാന്റെള 

ഉൾന്റെപ്പടുത്തിന്റെയങ്കിൽ ഇശ്രേപ്പാVന്റെത്ത ശരാശരി ഭാരം എത്ര?

 A) 73  B) 78 C) 79 D)  75

39. 90 കിശ്രേലാമീറ്റർ ശ്രേവഗതയിൽ ഓ*ിന്റെക്കാണ്ടിരിക്കുന്ന ഒരു കാർ ശ്രേ�ക്ക് ന്റെചയ്യാൻ 1 

ന്റെസക്കൻഡ് ശൈവകിയാൽ എത്ര ദൂരം മുശ്രേന്നാട്ട് സഞ്ചരിച്ചിട്ടുണ്ടാകും?

 A) 20 മീ B)  30 മീ C) 15 മീ D)  25 മീ

40. കലണ്ടറിന്റെല 9 കള്ളികൾ ശ്രേചർന്നുവരുന്ന സമചതുരത്തിൽ ആദ്യ സംഖ്യയുന്റെ*യും 
അവസാന സംഖ്യയുന്റെ*യും തുക 36 ആന്റെണങ്കിൽ നടുവിന്റെല സംഖ്യ ഏത്?

A)  16 B)  19 C)  18 D)  17

41.

 ചിത്രത്തിൽ AB    DE എങ്കി  ൽ
A)  B)  55 C)  60 D) 75

42. 15 ന്റെസ�ീമീറ്റർ നീളവും 7 ന്റെസ�ീമീറ്റർ വീതിയുമുള്ള ഒരു കാർഡ്ശ്രേബാർഡിൽ നിന്നും 
3 cm വീതിയുള്ള ഒരു ചതുരം മുറിച്ചുമാറ്റുന്നു .മുറിച്ചുമാറ്റിയ ശ്രേശഷം ഈ രൂപത്തിന്റെ� 
പരപ്പളവ് 90 ന്റെസ�ീമീറ്റർ ആന്റെണങ്കിൽ ചുറ്റളവ് എത്ര?

A)  40 B)  60 C)  50 D)  45

125º

110º

A B

C

D E

C എത്ര?

65º

3cm
7cm

15 cm



43. 10 -1 ⁸ എന്ന സം        ഖ്യടെയ എണ്ണൽ സംഖ്യ രൂപത്തിൽ എഴുതിയാൽ ആ സംഖ്യയിടെ4
  അക്കങ്ങളുടെ� തുക എത്രയായിരിക്കും?

A)72 B) 81 C)63  D)90

44. (135)²=18225 ആയാൽ  1.8225 എത്ര?
A) 13.5 B)  1.35 C)  135 D)  135

45. ഒരു ചതുരത്തിന്റെ� നീളം x²y²z ഉം വീതി xy²z³ ആയാൽ പരപ്പളവ് എത്ര?

A) x³y⁵z⁴ B)  x²y³z C)   x³y³z² D) xyz⁴

46. ഒരു ബാഗിനും പുസ്തകത്തിനും കൂ*ി 600 രൂപയാണ് ബാഗിന് പുസ്തകശ്രേത്തക്കാൾ 280 

രൂപ കൂടുതലാണ് പുസ്തകത്തിന്റെ� വിലന്റെയന്ത്?

A)250  B)  160   C)  300   D) 440

47.

        രണ്ട് ടെസbീ'ീറ്റർ നീളമുള്ള വരയിൽ നിന്ന് നിർമ്മിച്ചതാണ് ഈ ചിത്രം
          ത്രിതകാണത്തിടെb ഒരു വ]ം രണ്ട് ടെസbീ'ീറ്റർ ആയാൽ 'റ്റ് രണ്ടു വ]ങ്ങളുടെ� നീളം

എത്ര?
A) 2 ടെസ'ി B)  6 ടെസ'ി C)  4 ടെസ'ി D)  8 ടെസ'ി

48. 2.25      എന്ന സ'യം കണ്ണാ�ിയിൽ കണ്ട രാജു 35    'ിനിട്ട് കഴിഞ്ഞ് ഉ0ങ്ങാൻ കി�ന്നു. 
       എങ്കിൽ രാജു ഉ0ങ്ങാൻ കി�ന്ന സ'യടെത്ത സൂചിപ്പിക്കുന്ന തകാണളവ് കടെണ്ടത്തുക?

A)  118⁰ B) 131⁰ C)  125⁰ D) 115⁰

49.     ഒരു തീവണ്ടിയുടെ� തവഗത 90 km/h ആണ്.   തീവണ്ടിയുടെ� നീളം 120 m .605  'ീറ്റർ
       നീളമുള്ള ഒരു പാ4ം ക�ന്നു തപാകുന്നതിന് തീവണ്ടി എത്ര സ'യടെ'ടുക്കും?

A)   24 ടെസ. B)  25 ടെസ  C)  230 ടെസ D)  429 ടെസ

50.   ഒരു കുപ്പിയിൽ 4/5  4ിറ്റർ ടെവള്ളംടെകാള്ളും. 32     4ിറ്റർ ടെവള്ളം മുഴുവൻ നി0ക്കാൻ
  എത്ര കുപ്പികൾ തവണം?

A) 32 B) 40 C) 15 D) 6

2cm


